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l. Oheisen þiirin NMOS transistoreille on voimassa 4 = 2

V, pnCo* = 20 pAN2, l, = 0 ja kanavien pituudet Lt = Lz

= l0 pm. Laske transistorien tarvittavat kanavien

leveydet ja vastuksen R arvo niin, ettli merkityt viran ja
jåinnitteiden arvot ovat voimassa.
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Z. Avaus-MOSFET:lla on toteutettu yhteishilakytkentäinen (CG) vahvistin, jolle

E^= 2 mA/V, Ro = l0 kQ ja Rl : 30 kO. Vahvistimen tulosignaali tulee

jännitelähteestä, jonka sisäinen resistanssion R¡: 100 O. Laske sekä avoimen

piirin (siis ilman kuormaa) että suljetun piirin (kuorma kytkettynä)
jännitevahvistus.

3. Kuvan CE-vahvistin on biasoitu seuraavasti: Ic:0'2 mA, Rs = 24 kÇ), Rs:
100 kQ, Rs¡g = l0 kO, R¡ = 40 kO, vrig : 15 mV, F = 100. Laske

piensi gnaalimalli lla kuonnaan saatava piensi gnaal ijännite vo. Onko

piensignaal imall i voimassa?
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